

ПРИЗЫВ

№ 73
(8245)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
10 сентября
2014 года

Цена –
8 рублей 44 копейки



Выборы



ГУБЕРНАТОРА
Тюменской области
14 сентября 2014 г.



Колонка редактора

Учитель любимый, здравствуй!

Я недолго работала в школе – до избрания секретарём райкома комсомола по работе с учащейся молодежью и пионерами. Но школа осталась навсегда в судьбе и памяти светом невероятной, бескорыстной и искренней любви учеников и чувством руки на плече наставников: заслуженного учителя РФ Клавдии Петровны Ляпустиной, директора школы Галины Николаевны Афанасьевой, в доме которой меня принимали, как родную, Аллы Сергеевны Рабкевич, Натальи Ивановны Сидоренко.

Потом ежегодно с моим красногалстучным активом – лучшими знаменосцами, горнистами и барабанщиками, звонкоголосыми тещами – мы готовили пионерское приветствие участникам районной августовской учительской конференции. Это был праздник! Слова, взятые в заголовок, оттуда.

Учитель любимый, здравствуй!

Пионеры Отчизны в едином строю –
Верная смена в галстуках красных –
Тебе отдают салют!

Сентябрь. Время садиться за парту, братья за уроки. Мы и летом свято помнили о школе. В поездки захватывали памятку с перечнем всего необходимого, что надо купить к 1 сентября. Тетради в клетку и косую линейку, обложки, ручки, карандаши, папки для уроков труда и портфолио, спортивная форма для уроков физкультуры. Отмечали в памятке пункт за пунктом. А потом... «А потом начинается испытание уроками. Если мне помогает мама, то всегда кончается тем, что она плачет. Если отец – плачу я». Ну, ведь так? Анна Гавальде не преувеличивает?

А я первого сентября всегда вспоминаю свою школу. Лесновская школа – это была вся моя жизнь. Я ждала рассветного утра, чтобы окунуться в неё, уйти с головой. Я боготворила своих учителей – строгих, добрых, требовательных – вне зависимости от оценок и любимых и нелюбимых предметов. Благодарна абсолютно всем за безграничное желание передать нам свои знания, умения, дать возможность самореализоваться. Это составляющая нашего жизненного успеха. Мы были уверены в своих знаниях и способностях. Нам было легко в вузах.

Я всегда помню мою первую учительницу Марию Григорьевну Черных, самую лучшую, самую справедливую и добрую. Все сравнения с другими учителями были не в пользу последних: наша лучше. Она не читала нравов учеников – знала множество образных выражений, которые внушали соответствующее отношение к поступку: «Я – последняя буква в алфавите», «У ленивой Федорки всегда отговорки», «Тише едешь – дальше будешь». С благодарностью вспоминаю её уроки, теплоту, верность любимому делу.

Бесконечно благодарна за профессионализм нашему классному руководителю Надежде Ефремовне Волосатовой и учителю русского языка и литературы Таисии Васильевне Шарковой. На их уроки шла, как на праздник. Они оставили неизгладимый след в моей душе. Так приятно, когда у тебя есть любимые предметы и заслуженное «отлично».

Конечно, Вера Трофимовна Тихонова и Лилия Васильевна Мартын – первые учителя моих детей, которые могли видеть в мальчишках не только «голова», как решето», но и «золотые руки, и большущее сердце». И совершенно особенное, трепетное отношение у меня к Ирине Анатольевне Толстокузовой, первой учительнице Богдана, педагогу с большой буквы не только по профессии, но и по призванию. Для нас всех начало школьных занятий – это не просто важное событие, а большое испытание, дающее главный жизненный опыт.

С новым учебным годом!

Т. УСОЛЬЦЕВА

Развитие Северного широтного хода благоприятно скажется на экономике региона и всей страны

ИА «Тюменская линия» сообщает

Открытие Северного широтного хода позволит создать ещё одну транспортную ветку для доставки грузов. Его развитие в перспективе положительно отразится на экономике Тюменской области, Югры и Ямала. Об этом во время визита в Ноябрьск заявил временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Якушев.

По его словам, на Ямале строительство Северного широтного пути будет идти более интенсивно. «Когда мы начинаем с экономической точки зрения рассматривать проекты, то анализируем не только конечный, но и сопутствующий эффекты. Зачастую

последний намного выше», – подчеркнул Владимир Якушев.

Компания «Российские железные дороги» заинтересована в строительстве Северного широтного пути – вице-президент ОАО «РЖД» Сергей Мишарин побывал с рабочим визитом в Ямало-Ненецком автономном округе. По словам губернатора Ямала Дмитрия Кобылкина, масштабность вложений округа в этот проект и степень готовности сопутствующих объектов произвели на него хорошее впечатление.

Напомним, что также регионы активно сотрудничают в развитии Северного морского пути. Судна для порта Сабетта будут

строить на тюменском заводе. Ранее главный инженер ЗАО «Тюменьсудоком-плект» Андрей Водинский отметил, что строительство морских судов арктического класса позволит возродить отрасль. «Мы сделали судно международного класса, которое не стыдно показать. В связи с развитием порта Сабетта мы бы тоже хотели видеть своё участие в этом проекте», – констатировал он.

По оценке аналитиков, развитие Северного широтного и Северного морского путей благоприятно скажется не только на экономике субъектов, но и страны в целом.

Повторить прошлогодний успех

Агрокомплекс: задача дня

Механизаторы ООО «Лабинский» вернули в производство раздельный способ уборки зерновых, зернобобовых и технических культур. В прошлом году они укладывали в валки для дозревания жатками рапс, а нынче убирают по этой технологии основную продовольственную культуру – пшеницу.

– Острая необходимость заставила обратиться к дедовскому методу, – говорит В.В. Семёнов, управляющий зерноводческим хозяйством. – Нашему предприятию нет и трёх лет. Появилось оно, можно сказать, на пустом месте. В начале трудового пути имело в наличии несколько маломощных тракторов, пятьсот гектаров земли, зерносклад с изношенным до предела зерноочистительным и сушильным оборудованием. За короткий период хозяйствования удалось увеличить втрое площадь пашни, значительно усилить мощность технического парка. Появились многосильные тягачи, высокопроизводительные зерноуборочные комбайны, прицепные почвообрабатывающие орудия. База же для очистки, подработки, сушки выращенного урожая осталась, какой была, неблагоустроенной, с маломощным, устаревшим оборудованием. Мы не можем доводить на своём току зерно до высоких кондиций. Выход из сложной ситуации нашли один – возвращение в производство раздельного способа уборки яровых культур. Технологический приём применяется широко на сибирских полях в годы советской власти. В пору рыночной экономики он изжил себя, как излишне затратный. Комбайнерам приходится заезжать на поле дважды. Первый раз, чтобы свалить хлеб в валок, а второй, чтобы подобрать и обмолотить его. Резко увеличивается расход горючего и смазочных материа-



В.Н. Воробьёв, В.В. Семёнов

лов. ГСМ сегодня – на вес золота, средства на его покупку увеличивают себестоимость растениеводческой продукции. У хозяйства, не имеющего в наличии сушильного хозяйства, альтернативы нет. Потери от реализации сырого зерна выше затрат на раздельную уборку. Мы убедились в этом на горьком опыте.

Лабинские хлебоборбы начали очередную страду с косовицы основной продовольственной культуры – пшеницы. Работу выполняют В.Н. Воробьёв и А.А. Усольцев. Они агрегируют колёсными тракторами жатки «ЖВЗ». У одной – одиннадцатиметровый прокос, у другой – семиметровый. Агрегаты довольно производительные. За три дня трактористы уложили в валки зерновые на двухстах с лишним гектарах

пашни. Дождь не дал аграриям скосить всю массу на пшеничном поле. Хлеб на корню занимает такую же площадь, что и скошенный. Установится погода, в дело включатся комбайнеры С.Н. Шалин и А.А. Фрицлер. Комбайны «Полесье» и «Дон-1500» имеют в комплекте оборудование для подборки колосовых из валков и лафеты для уборки хлеба прямым комбайнированием. Машины подготовлены надёжно к ответственной поре. Комбайнеры – специалисты широкого профиля, классные механизаторы. По мнению А.Н. Аксёнова, механика предприятия, они не подведут членов коллектива, уберут выращенный урожай до зёрнышка. Яровые зерновые, зернобобовые, рапс занимают площадь пашни в полторы тысячи гектаров. Колос хлебных и технических культур довольно весомый. Средний сбор зерна с гектара должен быть не менее двух тонн.

Темпы уборки зависят от многих факторов – готовности техники, оплаты труда людей, занятых на всех участках уборочного конвейера, качества питания, организации соревнования, других мер и стимулов. Дирекция предприятия предусмотрела всё до мелочей. По словам управляющего, сделала всё возможное, чтобы завершить жатву хлебов одними из первых в районе.

А. РОСТОВСКИЙ
Фото автора



Область сохраняет лидерство в рейтинге инвестиционной привлекательности регионов

Тюменская область вновь занимает первое место в рейтинге инвестиционной привлекательности российских регионов, таковы данные Министерства регионального развития России, которое опубликовало доклад о ситуации в экономике, финансово-банковской и социальных сферах субъектов за семь месяцев 2014 года.

В тройку лидеров вошли также Краснодарский край и Ленинградская область.

Тюменская область признана не только самым инвестиционно-привлекательным регионом, но и возглавила рейтинг по социально-экономическому положению. Кроме того, субъект вошел в пятерку лидеров по показателям дохода и занятости населения.



ВЛАДИМИР ПИСКАЙКИН

Кандидат в Губернаторы Тюменской области

ОТ «РУЧНОГО» УПРАВЛЕНИЯ К МЕХАНИЗМАМ КОНКУРЕНЦИИ

Публикуется бесплатно. Материал предоставлен кандидатом на должность губернатора Тюменской области В.Ю. Пискайкиным

Зоновское сельское поселение: информация, события, люди

Новостройка по улице Российской

В Зоновской администрации сельского поселения нам назвали адрес молодой трудолюбивой семьи Ушаковых, которая самостоятельно решает жилищную проблему. Найти строящийся дом на улице Российской не составило труда. Строительство идёт на основе старого жилья – к имеющемуся дому надстраивается второй этаж, на месте сеней уже возведена коробка-пристрой из блоков.



Саша приезжал из Казахстана в гости к родственникам. Чем покорила? Своей настойчивостью, целеустремлённостью. Людмила же привлекла молодого человека спокойным характером, рассудительностью, а ещё тем, что предпочтению отдавала домашнему уюту, тихой обстановке.

Этот год юбилейный и лично для главы семьи, который 18 сентября отмечает 30-летие.

Ещё одно событие, которое празднует семья в сентябре, – день рождения младшего сына. В начале месяца Серёже исполнилось четыре года.

когда решил обосноваться в Зонове, где живут его тётя и дядя – семьи Ларисы Анатольевны Гудшмидт, Елены Анатольевны Ситниковой и Анатолия Анатольевича Ситникова.

Трудовая биография Александра связана со стройками. Знания и умение, навыки и сноровка, полученные во время вахтовой работы на севере, куда он ездил вместе с дядей Толей, неocenимы сегодня при возведении собственного жилья. Молодой человек работал и в частной строительной бригаде, и в ОАО «Гипротюменьнефтегаз». Пригодился и водительский опыт, когда два года назад пришёл трудиться в ООО «Агрофирма имени Чапаева» водителем на грузовую автомашину «Зил».

Стройка отнимает много времени, поэтому Саша ушёл с работы и стал плотно заниматься строительством дома, – объясняет Людмила. – Надо закончить основную часть работ до холодов, чтобы осталась лишь внутренняя отделка.

– На увлечения хватает времени? – интересуюсь.

– Конечно. Правда, их не так много. Помимо цветоводства и вязания, занимаюсь рисованием, – и собеседница достаёт из шкафа альбомные листы с графическими рисунками. В них – желание отобразить красоту на листе бумаги, остановить время на память. Настроение автора передано через тонкие линии простого карандаша! Аккуратно перебираю листы, рассматриваю сюжеты. А в это время Людмила продолжает: – Способность к рисованию передалась по генам от мамы, а к ней – от прадеда, который был профессиональным художником, зарабатывающим на жизнь рисованием ковров.

А ещё Людмила занимается косоплетением, несмотря на то, что в доме нет девочек.

3 стр.

Цветы и игрушки для домашнего уюта

Хозяйка дома Александра Сергеевича застали на крыше. Хозяйка, как и подобает молодой супруге, помогает: где доску подержит, где молоток или гвоздь подаст. В администрации нам сказали, что Людмила Александровна Ушакова, заведующая детским садом, находится в очередном отпуске.

– Это так Вы проводите отпуск, – скорее констатирую, чем спрашиваю я.

– Дорог каждый погожий день, – улыбается она, приглашая в дом.

Первое, на что обращаю внимание, – комнатные цветы, которых множество. На широких подоконниках больших пластиковых окон им достаточно света. Солнечные лучи согревают и растения, составленные рядом на столике.

– Сколько ж их у вас? – удивляюсь.

– Около шестидесяти видов, – отвечает Людмила. И рассказывает: – Цветы люблю с детства, а вот разводить начала два года назад, когда вышла из отпуска по уходу за ребёнком. Сложные названия цветов сразу не выучишь, поэтому горшочек с каждым новым растением подписываю. Так и запоминаю.

Аспидистра, фатсхедера, драцена годсефа, диффенбахия... Действительно, порой даже трудно выговорить!

При виде незнакомых людей играющие в соседней комнате



Л.А. Ушакова

мальчики, десятилетний Александр и четырёхлетний Сергей, притихли. Я же обратила внимание на мягкие игрушки в их руках – целый зоопарк из зверюшек. Оказалось, это результат творческой деятельности мамы Люды.

– Вязанием стала заниматься в начальных классах. Как-то нашла у своей мамы книжку – руководство по вязанию крючком. Стала самостоятельно читать, изучать, пробовать первые узоры, первые вещи. Так и втянулась, – рассказывает об увлечении хозяйка. – Могу, конечно, и на спицах связать детские вещи, кофту или

платье, сплести плед из пряжи посредством деревянных рамок, но больше нравятся работы, выполненные крючком.

Богатый на даты сентябрь

В этом году, как раз в сентябре, Александр и Людмила отмечают деревянную годовщину супружества. Дерево символизирует прочность, непотопляемость отношений в семье. Принято дарить деревянные предметы для дальнейшего обустройства хозяйства: от шкатулки до мебели. Наши герои пошли дальше, решив подарить себе целый дом, где второй этаж – из дерева.

Пять лет – первый юбилей. Довольно внушительный период совместной жизни и самый сложный. Супруги узнали друг друга, что называется, притёрлись. «Ссор и обид практически нет. Приросли сердцем друг к другу», – находит нужные слова Людмила. И вспоминает, как начиналась их дружба шесть лет назад. Познакомились, когда

Зоновское сельское поселение: информация, события, люди

В условиях сотрудничества

Звонок, оповестивший о начале учебного года в День знаний, собрал за партами 39 юных зонавцев, в том числе шестерых девятиклассников и двух первоклассников.

В Зоновской школе произошла перестановка кадров: директор и завуч поменялись местами, и сегодня руководство школой возглавила Юлия Сергеевна Дроздова, а Ольга Владимировна Ведерникова стала заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

Педагогический коллектив постепенно обновляется, — заметила Ольга Владимировна. — В этом году в него влились сразу два молодых специалиста. Это супруги Иван Алексеевич и Юлия Викторовна Некрасовы. На заслуженный отдых ушла Ольга Ремиславовна Васильева, и Иван Алексеевич будет вести уроки географии, биологии и химии. Юлия Викторовна — учитель русского языка и литературы, которая также будет преподавать историю. В прошлом году пришли Татьяна Николаевна Шалапина, филолог, и Светлана Сергеевна Кураева, которая вместе с Ириной Анатольевной Усольцевой учит ребят начальных классов. Из опытных педагогов в школе трудятся Галина Фёдоровна Усольцева, преподаватель математики, Геннадий Алексеевич Нелюбин, учитель физкультуры, и Виктор Николаевич Задорожный, социальный педагог и библиотечкарь.

Районная августовская педагогическая конференция дала установку на развитие профессионального сотрудничества, которое является условием достижения нового качества образования. Те решения, которые были вынесены в рамках конференции, обязательно будут внедряться в школах. Не является исключением Зоновская ООШ. Это стало темой для педагогического совета, состоявшегося в преддверии Дня знаний: «Социальный капитал как условие достижения нового качества». Статьи, название программы развития школы, реализуемой в учреждении на протяжении четырёх последних лет, созвучно: «Повышение качества обра-



Педагогический коллектив Зоновской школы

зования учащихся». Задача учительского коллектива — помочь каждому ребёнку реализовать свой потенциал, «подтягивая» двоечника до троечника, троечника до хорошиста, а хорошиста до отличника.

Показателями знаний являются итоги предметных олимпиад, включая всероссийские, о физическом здоровье говорят успехи в спорте, о творческом потенциале — награды, полученные на культурных мероприятиях, — комментирует заместитель директора по УВР Ольга Владимировна Ведерникова.

Важную роль в достижении названной задачи играет материальная сторона. С этим в Зоновском образовательном учреждении всё в порядке: капитально отремонтированная школа, современные мебель и оборудование, даже установлено видеонаблюдение за всеми входами в здание в рамках мероприятий по предотвращению терроризма и экстремизма. Созданы условия для работы, включая организацию горячего питания, использование здоровьесберегающих технологий.

Безусловно, обучение невозможно без учителя. И здесь важна взаимосвязь педагога не только с учениками и родителями, но и с коллегами.

Работа в условиях сотрудничества, где каждый учитель открыт для профессионального общения, — вот задача, стоящая перед коллективом сегодня, — говорит Юлия Сергеевна Дроздова, директор молодой и креативной. — Не секрет, что многим преподавателям, особенно тем, кто

отработал по два-три десятка лет по привычной схеме, необходимо перестраиваться. Нам нужны учителя-тьюторы, которые смогут научить современным методам работы наших учителей, предоставят методическую помощь. Нужны семинары, специальные тренинги.

Почему их надо перестраивать? Что они делают не так? — задаю вопрос.

Надо быть более активными: давать открытые уроки, участвовать в конкурсах профессионального мастерства.

После августовской встречи ехала домой и думала о том, что мне, как директору, необходимо сделать. И одним из пунктов в списке было: нацелить коллег на участие в районном конкурсе «Педагог года», в исследовательских проектах, — добавляет Юлия Сергеевна. — Ещё одна задача — организовать наставничество для молодых специалистов, которых в нашей школе много, и которых надо учить, возить на открытые уроки в базовую школу.

Жизнь не стоит на месте. Каждый год в планах образовательных учреждений появляется что-то принципиально новое в свете изменений, происходящих во всей сфере образования. Успехи всей системы складываются из достижений отдельно взятых учреждений, также как успехи школы — из успехов отдельно взятых педагогов и учеников. В руководстве Зоновской школы об этом помнят.

О. АЛЕКСАНДРОВА
Фото из архива школы

Новостройка по улице Российской

2 стр.

Зато они есть в детском саду, а ещё есть племянницы, которые не возражают против оригинальной причёски из множества косичек.

Вместе с мужем люблю рыбачить. Вода успокаивает. Он, как истинный рыбак, ловит рыбу только на удочку, — продолжает рассказывать собеседница о любимых занятиях членов семьи.



Юный помощник

Саша-муж увлекается также деревообработкой. А Саша-сын любит компьютер и конструирование: для него не составляет большого труда собрать из конструктора Лего предмет любой сложности.

Дом по своему проекту

Проект дома рисовала сама? — предположила я.

Никакого особого проекта не было. Строительство не пришлось начинать с нуля. Это жильё я получила семь лет назад как молодой специалист, когда после колледжа пришла в школу. Конечно, сегодня это мало чем напоминает тот дом, а вернее, русскую избу, где половину кухни занимала огромная печь. В первый же год папа её разобрал, сделал другую, небольшую, помог обшить ДВП. В прошлом году мы с мужем сделали ремонт: опустили пол, благо дом высокий, выровняли гипсом стены, укрепили фундамент, сделали небольшую реконструкцию внутри, вместо маленьких окон с ветхими

рамами поставили большие в пластиковом исполнении.

В будущем, когда дом можно будет с полным правом назвать жильём, а не строительным объектом, предполагается в пристрое разместить детскую комнату, столовую, туалетную комнату, на втором этаже — спальню.

Немаловажный аспект — материальная сторона. Молодые супруги, планируя стройку, постепенно стали копить средства. Хорошо выручил «северный» заработок. Свою лепту внёс и младший сын: с рождением Серёжи у семьи появилось право на средства материнского (семейного) капитала. А это значительная сумма! Правда, пока получили только половину средств. Второй половиной смогут воспользоваться через полгода. Таковы правила использования средств МСК на реконструкцию жилья.

Закончить строительство Ушаковы планируют в следующем году.

О. КОНОВАЛОВА
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

Уважаемые жители

Юргинского муниципального района!

Приглашаем вас 14 сентября 2014 года на праздничные мероприятия, которые состоятся во всех сельских поселениях.

В районном Дворце культуры в 11.00 пройдёт концертно-развлекательная программа «За землю русскую!». На центральной площади с. Юргинское с 10.00 будет организована выездная торговля, в которой примут участие предприниматели из городов Ишим, Ялуторовск, Заводоуковск, села Омутинское.

№ п/п	Место проведения	Мероприятие	Время
1.	Юргинский СДК	Празднично-концертная программа «Родина моя»	11.00
2.	Агаракский СДК	Концертно-развлекательная программа «Во все века, судьба России»	12.00
3.	Бушуевский СДК	Концертно-развлекательная программа «Россия — Родина моя»	11.00
4.	Володинский СДК	Концертно-развлекательная программа «Притяжение земли, притяжение полей»	11.00
5.	Заозёрский СДК	Концертно-игровая программа «Давайте вместе веселиться»	11.00
6.	Зоновский СДК	Концертно-развлекательная программа «Россия — Родина моя»	11.00
7.	Лабинский СДК	Театрализованное представление «Осенины»	11.00
8.	Лесновский СДК	Концертно-развлекательная программа «До матушки России»	11.00
9.	Новотоповский СДК	Театрализованная развлекательная программа «Осенний листопад»	11.00
10.	Сосновский СДК	Концертно-развлекательная программа «Люблю тебя, мой край родной»	12.00
11.	Шипаковский СДК	Концертно-праздничная программа «Осенины»	11.00
12.	д. Соколова (уличная площадка)	Тематический концерт «Люблю тебя, мой край»	13.00
13.	с. Северо-Плетнево (уличная площадка)	Тематический концерт «Моя деревенька, мой край дорогой»	11.00
14.	Юргинский сельский лесхоз	Тематический концерт «Право выбора за вами»	09.00
15.	д. Палецкая (уличная площадка)	Тематический концерт «Право выбора за вами»	11.00
16.	Юргинское отделение Заводоуковского агропромышленного техникума	Тематический концерт «Право выбора за вами»	13.00
17.	д. Новая Деревня (уличная площадка)	Тематический концерт «Право выбора за вами»	15.00

Во всех сельских поселениях состоится акция «Розыгрыш подарков» на основании Порядка проведения акции «Розыгрыш подарков» среди граждан РФ, зарегистрированных по месту жительства, достигших 16 лет, имеющих паспорт.

РЕШЕНИЕ Думы

Юргинского муниципального района IV созыва

02 сентября 2014г. с.Юргинское №31/4-14

О внесении изменений в Решение

Думы Юргинского муниципального района

IV созыва от 27.12.2013 №84/4-13

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом Юргинского муниципального района, Положением «О порядке приватизации муниципального имущества Юргинского муниципального района», утверждённым решением Думы Юргинского муниципального района IV созыва от 19.10.2011 №44/4-11, Дума Юргинского муниципального района IV созыва решила:

1. Включить в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Юргинского муниципального района на 2014 год, утверждённый решением Думы Юргинского муниципального района IV созыва от 27.12.2013 №84/4-13, муниципальное имущество, согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Призыв» и на официальных сайтах в сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на начальника отдела муниципального имущества и градостроительной политики администрации Юргинского муниципального района.

С.ЗАМЯТИН, председатель Думы

Приложение к решению Думы Юргинского муниципального района IV созыва от 02 сентября 2014г. №31/4-14

Дополнения в прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Юргинского муниципального района на 2014 год

№ п/п	Наименование имущества	Год выпуска	Предлагаемый срок приватизации
1.	Здание колбасного цеха, назначение: нежилое, общей площадью 327,90 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с.Северо-Плетнево, ул.Молодёжная, д. 51	1999	IV кв.
2.	Трактор ДТ-75МЛ, 1991 года выпуска, заводской номер машины 827639, двигатель №781807, основной ведущий мост №55290, цвет кузова — жёлтый, ПСМ ВА 068350	1991	IV кв.
3.	Автомобиль ГАЗ-31105, идентификационный номер Х9631105071403615, модель, № двигателя *40621Н*73156010*, шасси № отсутствует, кузов №31105070173536, цвет кузова — бурый, ПТС 52 МО 337490	2007	IV кв.
4.	Здание, назначение: нежилое, 2-этажное, общей площадью 223,9 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с.Агарак, ул.Малахова, д.41	1908	IV кв.

Реклама. Объявления.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p align="center">Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p align="center">Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</p>	<p align="center">Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА</p>
<p>Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p>	<p>Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04;</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.</p>
<p>Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00. Отпечатано в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД». 627010 г. Ялуторовск, ул. Революции, 52/1. Печать офсетная. Тираж 2261. Заказ № 1911. Время подписания в печать по графику 8 сентября 2014 года в 16-00. Подписано в печать по графику 8 сентября 2014 года в 16-00.</p>	<p align="center">Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>

6+